Zadanie 1
Z populacji wyborców pobrano próbkę 1000 osób i okazało się, że wśród nich 300 popiera partię X. Podać przedział ufności dla frakcji wyborców popierających partię X w populacji na poziomie ufności 0.95

Zadanie 2
Na pewnej uczelni zbadano próbę 625 studentek. Okazało się, że125 z nich pali papierosy. Podać przedział ufności 90% dla frakcji palących w całej populacji studentek.
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Zadanie 3
Czasy wykonania pewnej analizy jest zmienną losową o rozkładzie normalnym. 

Na podstawie poniższej próby (w sekundach):  10.3, 15.1, 13.8, 16.4, 13, 15.2, 14.8, 16.4, 16.1, 15.1 podaj 95 % i 90 % przedziały ufności dla średniego czasu wykonania analizy.

Zadanie 4
W celu ustalenia przeciętnej zawartości witaminy C w owocach dzikiej róży pobrano 15 próbek 100 gramowych miąższu owocowego. Uzyskano następujące rezultaty (w mg na 100 g miąższu): 495, 455, 438, 483, 501, 468, 492, 471, 474, 485, 504, 469, 478, 495, 481. Przyjmując współczynnik ufności 0,95 zbuduj przedział ufności dla średniej wartości badanej cechy. Porównaj wyniki dla współczynnika ufności 0.99.
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